

党的十九届六中全会精神 在我校师生中反响热烈

党的十九届六中全会召开以来,福建江夏学院迅速召开党委理论学习中心组(扩大)学习会,传达学习贯彻习近平总书记在全会上的重要讲话和全会精神,同时利用校院两级网站、微信公众号、宣传栏、展板、电子屏等载体广泛宣传全会精神,营造学习浓厚氛围。学校广大党员干部师生通过网络、手机、电视密切关注全会报道,采取党委理论学习中心组学习、支部“三会一课”、主题党团日等活动跟进学习全会精神、畅谈感想体会。

工商管理学院党委书记郑芳芳表示

党的十九届六中全会是百年党史上的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。我们作为中华民族伟大复兴的见证者,要把学习宣传贯彻全会精神与深入推进党史学习教育、推动学院“十四五”时期高质量发展等结合起来,全面实施学校第二次党代会“1357”方略,充分发挥党建引领作用,抓实思想政治工作,加强师德师风建设,完善“三全育人”工作机制,努力培养高素质应用型工商管理人才,为福建省全方位推进高质量发展超越提供智力支持。

马克思主义学院院长曾正滋表示

党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。全会明确指出习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。这标明了其在马克思主义发展史、在中华文化发展史上的重要地位,充分彰显了中国共产党的百年奋斗而迸发出来的蓬勃的理论自信与文化自信。作为马克思主义理论的研究者与宣传者,我们思政课教师要时刻以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为己任,用信仰传递信仰,用真理感化学生,全面推进全会精神进教材、进课堂、进头脑。

马克思主义学院思想道德与法治教研室主任谢珍萍副教授表示

我们要把党的十九届六中全会精神融入思政课堂教学,更好发挥习近平新时代中国特色社会主义思想的铸魂育人作用,从中国共产党百年奋斗的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑维度剖析百年奋斗的“五个方面”历史意义和“十个坚持”历史经验,引导大学生弄清楚“过去为什么能成功、未来怎样才能继续成功”,从而坚决抵御历史虚无主义,在共产党人的精神谱系浸润下增强新时代青年的使命担当和做中国人的志气、骨气、底气。

校党校办公室主任王伟燃表示

认真学习党的十九届六中全会精神后,我深受鼓舞、倍感振奋。一百年来,我们党持续加强自身建设、推进自我革命,从小到大、从弱到强,带领人民从胜利走向胜利。学习全会精神的过程,是重温党史的过程,是坚定信仰的过程,更是不断激发奋进力量的过程。作为一名高校党务干部,我要进一步深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,努力提高党校工作水平,提升党员教育、干部教育实效性,为我校建设全省党建工作示范高校作出新的贡献。

学校第三届“十佳师德师风标兵”、法学院团委书记王喜军表示

党的十九届六中全会的召开,令我更加深切认识到使命光荣、重任在肩,进一步坚定了党的坚强领导下锐意进取、攻坚克难的决心和信心。今后将把百年党史中蕴含的鲜活素材和

先进思想转化为立德树人的生动教材,切实提升做好新时代大学生思想政治工作的本领,教育引导青年学生赓续红色血脉、树立远大理想,自觉肩负起“强国一代”的历史责任和时代使命,为学校高质量发展贡献力量。

电子信息科学学院辅导员郑思佳表示

党的十九届六中全会是继往开来的新时代发展动员令。作为一名新入职的高校辅导员,我将自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把学习百年党史与学生工作实际结合起来,牢记为党育人、为国育才初心使命,在“润物细无声”中落实好立德树人根本任务,努力培养社会主义建设者和接班人。

校习近平新时代中国特色社会主义思想读书社社长卢欣怡说

十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验。我将带头深入学习全会精神,加强党史学习,从中汲取前行动力。把自己的小我融入国家的大我、人民的大我,在奋勇搏击中放飞青春梦想,在砥砺前行中激扬青春力量。

校学生会主席团成员邱洋洋说

作为高校青年党员和学生会组织成员,我们要坚持党的领导,切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,扎实做好学生服务工作,继续推动学生会改革发展,积极投身学校建设改革,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。请党放心,强国有我!

(宣传部综合整理)

